

ПРИОНСКАЯ ПРАВДА
г. Рязань

18 МАР 1988

НА ШКОЛЬНОМ МЕРИДИАНЕ



В гостях у ребят

— Откровенно говоря, наши воспитанники не очень надеялись на встречу с популярной артисткой эстрады Валентиной Легкоступовой, — признался директор Рыбновской школы-интерната Н. В. Каплин. — Но ни жесткий график выступлений в Рязани, ни даже простуда не поколебали ее решения приехать к ребятам.

Стоило только мне рассказать о школе, о желании ребятшек пригласить ее к себе, как артистка тут же дала слово обязательно побывать у нас.

Ребячьи ожидания оправдались. Валентина Легкоступова оказалась не просто обаятельным человеком, но и интересным собеседником. Она покорила своей простотой и открытостью, каким-то особым уважением к детям. Долго шла беседа. Каких только вопросов не задавали ребята. И на все она отвечала искренне, довери-

тельно. Рассказала и о самых различных музыкальных ансамблях, и о том, как шла к своему призванию, как старательно училась.

Все ребята получили автографы артистки с теплыми пожеланиями. Но наиболее глубокий след оставила в душах ребят сама атмосфера встречи — взаимное уважение и взаимное стремление подружиться надолго.

Валентина Легкоступова — наш новый друг, и можно надеяться, что ее приезд продиктован желанием подружиться надолго — такое мнение сложилось после этой встречи и у ребят Рыбновской школы-интерната, и у их воспитателей.

А. АЛЕШИНА.

На снимке: Валентина Легкоступова среди воспитанников Рыбновской школы-интерната.

Фото В. Гладилина.